x=

HREItLER SEmEUELL
RAHBIARZE EXi 1222-01-02-3
SEMBEEINE READSIRMRIRELR D
B A
& 15 5! Rl st
st B 22,497
5 2 11,106
#ast 4 11,391
EBE B 1,387
EEfEE 5 667
ERE 8 720
“EE B 364
ZEE 2 184
ZEE 4 180
BER H 657
BEE 2 314
BEE 4 343
EEE B 1,345
S28 5 685
S28 4 660
thl B B 1,392
hiE8 5 663
hE 8 729
IR B 2,043
BB 5B 976
BICE 4 1,067
=] B 848
=) 2 429
e =2 4 419
h/RE B 596
th/RE 2 279
h/RE Z 317
FHREE B 1,541
FERE 2 788
FERER 4 753
BICE B 806
BICE 5B 383
BICE 4 423
ER B 1,660
I EE 5 808
AER z 852




D1t B2
D1t B2
D1t B2
) iES
)
ElES
BEE
BEE
BEE
e
IR
IFE
WEER
WEER
WEE
FF4EE
JF1EE
JF1EE
=TS E
IR E
PEBE
2
B2
B2
LR
MIEE
LR
AmE
AmE
AmE
B

x=

B2

&t 798
5 379
E°8 419
&t 1,013
5 506
k°8 507
&t 1,157
5 585
E°8 572
El 1,069
B 547
o8 522
&t 873
5 424
E°8 449
&t 2,027
5 1,027
k°8 1,000
&t 1,159
5 565
E°8 594
El 546
B 274
o8 272
&t 603
5 315
E°8 288
&t 613
5 308
k°8 305
EBETEAE HEER

E RPN




x=

NEFFRr

0~4% 0B O0~4B 13 O0~4% 28 O0~4 38 O0~4% 4% 5~ &%t

0~4%%_ast

551

267

32
15
17
10

13

30
16
14
33

11

22
47

22
25

21

13

13

33

16
17
32
12
20
35
22
13

100

47

53

11

103

41

062

100

47

53

10

103

60
43

90
40

50

10

11

10

496
235
261

21

12

18

15
26

17
44
23

21

40

19
21

14

10

23

15

16

45

15
30

B3



x=

S SIS S N S EEE GRS =
on AN O N N — AN AN 321B670002 AN O AN AN [«
Sa) N AN — O N N 00 -~ N < 0wV cn \O on on O O N N <+ 33
— AN N T O O O AN AN AN O N <= O AN — — [«)
= RSN A R A - BRSNS

B4



x=

10 ~145%_Aa&t

5~95%_65% 5~9%_ 7 5~95_8m 5~9%_9%

5~ 95%_5m%

602
297
305

48

20

11

14

41

23

18
37

19
49

25

24

19

11

24

15
34

16
30
14
16
41

19
22

104

53

51

54
54

10

117

59
58

13

14

101

43

121

63

12

11

B85



x=

29

15
14
24
10
14
28

19

19

13
37
20
17
39
21

18
29

12
17

18
11

22

10
12

10

11

10

10

10

12

11

15

B6



x=

10~14m_115%  10~1455_125%  10~145_135 10~ 1458_147%%

10 ~ 147%_105%

149

78

71

15

10

16

12

106

50
56

10

116

54
02

12

110

54
56

121

61

60

10

12

10

11

11

87



x=

10

10

10

11

B3



x=

15~195%_15%% 15~195%_16% 15~19%_17m  15~197%_187%%

15~ 195%_&&t

N O \O N O v N o O AN < AN O O AN < 0N — AN O n NN T AN AN O AN
< >~ O — — —

—

v oon AN — <t >~ <t O <t <t N — — <t >~ 00 00 O o0 WV on — O o<+t <+t O\ < — 00O N
< >~ [~ — — — — —

—

O AN O O O O AN — — O O - N < O 0O 0 - N — oNn on OV N MoN < kM on <+
v o0 >~ AN — — — —

—

C~ ON O O O O AN < AN AN O N < O 0 O AN - I AN AN o0 AN O AN O O \n»n < — O n
v >~ >~ — — —

—

— O WV — — O N O O AN OO I A — — AN N ON )y v O — N O - AN 0N O < v OO ™~

B9



x=

10

13

11

11

15

12
10

12

10

21

13

28

14
14
49

29
20
34
18
16
49

20
29
53
28
25

43

21

22
14

25

14

11

29

14
15

B 10



x=

20~24m%_B5t  20~245%_20m%  20~24%%_215% 20~ 2475%_2275%

15 ~ 197%_195%

N ANy — AN on O oN — O AN <t AN WV 0 O AN O AN~ O aonunmaonwm OO 0O < AN ™~ O
N AN — O — — — — — — —
N — —

N I v O O O \O ViV N AN ON N <N O S A AN 4 A N AN — AN O wVnm AN vy oo~
AN O O — — AN — — — — —

- —

N <t O N O N AN — N AN Y N[ N O N 4 AN —~ O W O NN 4 O VM ANO AN n»n <+ —
~ O\ >~ — — — — AN — — — —

—

<~ 0 — X — 0 D O N 4 AN O A0 4N AN N AAA OOV — < 00NN O 0 N ¥y 0 <t <t
—

N O N O — 0O AN AN N AN — N — N0 AN O O — O Ot AN N cn O N ooV O < AN O \ O o
c~ OO O — — N — —

—

B 11



x=

14

13

11

10

11

27

16
11

11

14

11

13

11

16

45

27

39
23

16
57
27

30
44
22
22

35
21

14
100

062

38
44
21

23

22

13
33

18
15
36

19
17

11

10

14

10

10

B 12



x=

20~2475%_24%%  25~29m%_BET  25~29m%_25B%  25~295%_267%

20 ~ 247%_237%

cn O N O O N wn < < N - - O ANt T NN AN <~ 0000 O N v 0~ O 0
AN < W — — — — — N — o — — — —
AN — —

O v — N O o~ < N AN O N AN T 0O YN OO " 00 Wn I — O AN F 00D T ANAY O Oy O
vy N AN AN — — — — — — — —
AN — —

— O vVvH O O — <t \O NN O OV N N O N AN = O O OOV N AN N >0 OOy O — ) O
00— O 0 <F <t AN N — AN O NN N A < VW NS OO0 T A AN 00 < T onaon — AN AN n \O
3,76 — —

—

AN 0 — — O — < N O N N > DN 0 AN N N O anNn O aonNn VA n O O O - T ooy O
cn O N AN — — — — AN — — — — — — —
N — —

S WV VY ON 0O — < oN N — AN O O < O ONI O —F i nm oo o O AN - S A NN < AN~ n»
o O N — — — N — — —

N —

B 13



x=

0O WV N — Y AN 1V O OO ANoOoO AN O O <t v O O O on ™~ O — > < on o0
— — N — — [@\] — — — — —

00 O W\ IO T VM OO VN OO Oyt v O n <k AN 00O Vi N 00 \O AN

— — — — @\l — o —

O O O O — O O —~ V) Xt t O 0 A \ O 0 vy on — 0 o — AN O N O O N

532742633633422u578342 — <t AN — O AN

O AN 0O VN OV N I AN O O T N — YN O AN T 00 wn N O AN < AN wn» I~

— — — - — —

< — N >~ O —~ — N O 0 WUV N N —w~— AN T < O AN on \O N ON \O on o0 VY oN

— N — —

B 14



25 ~ 297%_27%
295
156
139
20
12

W LW O — L O\ O

19
12

26
13
13
28
16
12
10

SN O \O W n

16

\O

13

26
10
16

25 ~ 297%_287%
265
138
127

—
AN OV W0 N — WA —

—_ = DN \»}
S O O Do \O —

— 0 O B~ W \O

x=

25~ 297%_297%
272
147
125

—
N O W O W W N O D™

—_ = O —_ —_
O MO W= 0 O

D B ON

1

[\

W N O D

29
14
15

B 15

30 ~34%%_B%
1,451
760
691

134

7
60
3
27
3
13
20
75
41
34
44
20
2

131
65
66

30 ~ 345%_307%
298
154
144

—
DO O 0 N O B

—
W O

32
23

33
16
17
10

12

10

17
10

(98]

23
12
11




x=

— N o0 \O O\ — v \O I~ O\ O AN N 1V \O O oN — AN < < AN AN O N

— — — — N — AN — —

o0 v N — N N — — O\ v <t v on - O 3 0O 0 O — <t O AN

Vi AN on \O N < o < N AN AN N~ O~ aon A — N AN — —

—

AN ON N < O AN WV I~ AN O O — AN — " \O vV [~ 0 N — O~ i A on —

— — — — N o

v \O O AN O ANoNn \O on \O ™~ N O - AN AN\ O O\ I~ < N~ O — v N

— — — AN — — —

< AN AN 00 O\ O O\ I~ O O < N O O I AN O O O N — <t o < o
— — — AN — — — —

B 16



30 ~ 347%_315%
269
141
128

—_
AW J W W N O B W

—
O

15

24

15
17
12

—_

14

L L O\ OO0 O

30
14
16

30 ~ 3475%_325%
259
140
119
21
11
10
4
2
2
15
11
4
14
9
5
23
12
11
22
12
10

W — B~ W OO

14

A U O O ©

23

14

x=

30 ~ 345%_3375%
306
164
142

—
— O = WD OO N

—_ = N = = WO [\ P]
LW N — 1 00 n \O DN —

— =N O ]

19
13

13

24
16

B 17

30 ~ 345%_347%
319
161
158
17
11

—_ = = W —_ = = &} — =
N O OO O W NN DO D DD /WO

—
— O W N 1 B = W0 ] B

35~ 395 &5t

1,480
765
715
87
44
43
26
12
14
36
20
16
72
39
33
112
57
55
129
70
59
49
27
22
37
17
20
100
52
48
53
29
24
117
67
50




x=

53

24
29
67

31

36
69
34
35

41

42
69
31

38
132

74
58

49

35
31

15

16
30

16
14
44

16
28

15

14

14

11

16
10

30
12

11

10

17

10
22
12
10
14

11

31

13
18
10

11

14

14
10

23

15

12

10

11

11

16

10

14
14

11

10

B 18



35~ 397%_357%

— DN LD N \O

17

NS, ele))

20

13

35 ~ 397%_36%
273
135
138
11
5

DD U J W DN L O

14

[oXNes)

23
13
10
29
10
19
16

L DD L

x=

35~ 39%_377%
307
159
148
17
7
10

N LW I O —

LW LW N B B 0

35 ~ 397%_387%
306
172
134
25

—
~

O — —_ —_
O — AN NN O — W oo O DM M ©

— =
o O

N b O — B W

15

LW U 0 O\ \O

26

35 ~ 397%_397%
316

163

153

1

B o O o0 W




x=

<) o 0 WV N AN O AN AN Vv N AN — W) o0 [@) <+

— — AN — — N — —

(@) (@) N O AN <t AN AN <+ O [~ O o0 O AN — O
— N — — Oy — — N — — O — —

(o] V) N~ O N \O ~ 0 o O O O O O (oo] O
— — — — — O o o —

(@ < ~ - O N~ O < ~ — O — \nn O <t (@]

— — — — — — AN — — —

— v AN N < — O ) — ~ v I~ 0 nh O [@\] ()

— — — — oy —A — — — —

B 20



40 ~441%_B53
1,628
859
769
91
40
51
17
12
5
65
36
29
9
52
47
95
45
50
134
75
59
60
29
31
47
25
22
104
55
49
71
38
39
103
50
53

40 ~ 447%_407%
272
145
127
17

— W N~ o0 \O

x=

40 ~ 4475%_415%
342
179
163
16

O — LW \O

13

N

20

12
19
12

23
13
10

DN L o0 o0 — \O

30
15
15
16
10

31
12
19

B 21

40 ~ 44755_A275%
369
199
170
22
8
14

~] OO0 OO0 \O

16

40 ~ 447%_437%
342
168
174
20

AW 39 B~ BN OO

19

11

16

26

17




12

DN DD 0 O D

12

o0

— 00 \O DN — LW A~ DN

x=

B o O

13

\O

21
12

18
11

22
13

34
15
19
17

— O \O 0

13

16

B 22




40 ~ 447%_A4475%

— U N O

24
18

14

13
10

45~ 495%_BF
1,575
747
828
105
50
55
21
13
8
31
15
16
89
44
45
105
4
62
148

103
50
53
77
46
31

103
44
59

x=

45 ~ 4975%_A457%
312
147
165

—
N O 00 — B W O 1 O

—_ = /= N [\ &) —
N A~ LW ] UL O O L D

W b~ 3 \O

24
10
14
14
11

24
12
12

B 23

45 ~ 4975%_4675%
368
179
189
19
10

S = D W \O

24
13
11
23
10
13
39
16
23
12

W W \O

30
16
14
13

26
15
11

45 ~ 49735 _AT7%
296
127
169
21
6
15

— DN LD = = DD

14




x=

— O O Vi i O O OO NI T AN WV T — 0O — OV - on < 00 on
— — — — — — — O — o —

s AN AN OO -~ 0 W AN~ O T AN — N oo < O o DO OO on o~
— — — — — — — N — — O — — — —

o O OO0 = I AN O O O I N AN O oN N 0O Nl < O 0Oy < 0 O AN
— [@\] — — — N — o — —

o < AN OO0 <t << ) OO DYl OO0 X0 4 O — < - O -~ 0 o O
O 3623834522623M76834522522312
(] WV VN — <~ <t <00 O 00N OO OO0 T on O
— — — — — — — AN — — O — — — —

B 24



45 ~ 497%_4875%
291
146
145
19
10

A DN O — DN WO

23
13
10
17

\O OO

26
10
16
10

~ DO O DN

15

o0 )

1

oo W

14

12

45 ~ 4975%_497%
308
148
160
30
17
13

DN B O W W DN

16

\O

20
12
14
24
13
11
11

DN O 1

13

17
11

22
10
12

x=

50 ~ 547%%_BE
1,697

123
66
57
50
23
27

110
60
50

B 25

50 ~ 5475%_5075%
313
158
155
27
13
14

I\ RO\ NI VS Ve I e))

14

10
18
10

29
17
12

W N O

23
16

12

25

13
12

50 ~545%_5175%
338

173

165

24

13

1

N LW OO0 — O — —

25
14
11
20

12
26
14
12
15

15

10
22
11
11
14

13
10




x=

<t 0~ 0~ 00 O© 00 O O N N T O N 00 vV O — I~ < o0 O on ™~ O O O 0~ < on
— — — N — — AN — — — — —

N~ O AN WV N OO — 00 NI~ OO OO IH- OO F O O O wvi AN N
— — — — — N — O — —

< AN ANV A < — 0N 00 O — O — >0 O~ = O AN < O c~ v AN
633633743954743w7873341263 < AN AN
AN O O OO0 AN T 00O —F— AN OO\, TV AN W!;mLmVn O AN O~ O v —
— [@\] — — — AN — — — —

— O AN AN O O AN F — O WV n OO O oo O O n —— O —
— — — — — N AN — — — —

B 26



50 ~ 5475%_52%
325
172
153
30
13
17

e\ e\ \SIe))

29
19
10
29
13
16
22
13

~J N — = DN W \O

27
16
11
10

20
10
10

50 ~ 5477%_537%
362
183
179
26
13
13

W 00 A A

x=

50 ~ 545%_5475%
359
181
178
24
11
13
5
3
2
14
7
7
21
11
10
18
9
9
26
9
17
13
3
10
11
7
4
31
15
16
7
1
6
23
11
12

B 27

55~ 505 &5

1,941
945
996
119
52
67
32
17
15
69
30
39
133
67
66
116
61
55
171
74
97
77
40
37
4]

136
63
73

55 ~ 595%_55%%
351
177
174
20
8
12
4
2
2
15
6
9
21
12
9
24
13
11
22
14
8
16

L — N~ \O

25
12

(@)

26
13
13




x=

O o0 o0 <t ™~ O 0O O — 1 O O N — O O O OO0 — v N O — — O W

— — — — N — — —_— < AN AN — — —

O N N \O o0 O I~ O\ O V) \n - 00 O — 00 N vV 0 < O [Sa e — A DN

O cn N T~ o O N < OV V) T N on OO OO - i - AN < N O N AN

— — —

e~ O~ >~ < — — O — O W N OO O O O NI w1 n AN ™~ S N

— — AN — — N — — N AN — — — —

— < >~ >~ O OO0 VN — I - O~ O ANy OO < AN [«>RVal < i O

— — — — — — — — N AN — — — —

AN < v\ on \O < YW O O < N O < O AN O O O o~ O — 1 \O
— — — — AN — — — — — —

B 28



55 ~ 5973%_567%
363
182
181
15
5
10
5
3
2
16
7
9
34
19
15
21
11
10
36
15
21
13

N — O U oo

27
15
12
12

22
10
12

55 ~ 597%_577%
367
158
209

[\)
A O N~ DN 00 00 00 O

—_ = DN —_ = WO —_ = e\ I e B O S B e T N I i N \O ]
— DN LW = =] 00 L OO0 L = O WO DN W N

x=

55 ~ 597%_5877%
424
209
215
27
16
11

B~ B~ 0 O

34
17
17
10

27
14
13

B 29

55 ~ 5973%_5975%
436
219
217
31
15
16
6
4
2
21
9
12
33
18
15
25
18
7
36
16
20
11
6
5
12
-
8
36
21
15

60 ~ 647%_& 5t
2,094
1,014
1,080

109
52
57
38
19
19
73
43
30

125
61
64

110
55
55

175
84
91
92
36
56
48
23
25

184
82

102
07
23
44

164
83
81




DN S \O

e N O S BN I N

—
O o0

— = DN DN DN N —_ = = DN = — —_ = = —_
O = = DD = O = 0000 NN BN 0N OO

DO N ] LW B LW DN

73
34
39
104
47
57
118
59
59
109
53
56
68
38
30
190
96
94
109
57
52
56
29
27
37
20
17
45
20
25

B 30




60 ~ 6475F_6075%
410
192
218
21
6
15

D A O W oo

~ N O

37
20
17

60 ~ 647%_61/%
443
217
226
20
12
8
7
5
2
13
5
8
24
14
10
18
9
9
41
23
18
21
6
15
12
2
10
42
19
23
14
6
8
35
18
17

x=

60 ~ 6475%_6275%
414
192
222
26
15
11
7
2
5
14
10
4
28
11
17
24
12
12
32
12
20
15

L N \O o0

30
14
16
17

10
32
17
15

B 31

60 ~ 6475%_6375%
434
219
215
28
13
15
5
2
3
14
9
5
25
13
12
24
15
9
36
21
15
15
5
10
15
9
6
44
22
22
12
5
7
34
18
16

60 ~ 6475F_6475%
393
194
199
14




x=

— <t - N AN~~~ OO0 T N OO O O~ Q) (=}
— AN — — o — — — < AN — O — — — —
O O O X0 I~ — O I~ - AN T 00 < v O n <k (@) o~
— — — O — — — O — O — — O — —

AN YN N O N A X 0 F T O anot~-ao>- QNS O o~ o~ <t
— AN — — N — O — o — N — O — — —
O~ — 0O O OO NMIFT O T oo T T VD — < O O O O < =)
— — — — N — — O — o — <+ AN O — — — —
O O O <t OV O O O < vy O O O <5 vy o0 A < 60 AN ") <
— — @\ — N — — O — — N — — N — —

B 32



65~ 695 &5
2,046
1,027
1,019

123
65
58
32
15
17
55
19
36

147
72
75
90
37
53

199

105
94
79
39
40
62
31
31

147
79
68
83
39
44

157
73
84

65 ~ 6977%_65/%
435
212
223
32
18
14

36
21
15
10

26
10
16

x=

65 ~ 6977%_6677%
409

214

195

20

1

N L 0 L D U \O —

W DN L o0

33
16
17
19

10
33
16
17

B33

65 ~ 6975%_677%
398
202
196
22
13

65 ~ 6975%_687%
396
206
190
25
13
12
11
6
5
11
4
7
28
13
15
11
8
3
37
21
16
18
8
10
16
8
8
24
10
14
9
4
5
39
23
16




70
33
37
84
44
40
118
066
52
107
57
50
68
37
31
172
82
90
95
51
44
61
28
33
48
26
22
49
29
20

==
16

23
17

31
15
16
25
13
12
21
12

23
12
11
17
10

10

B~ o O O B~

10

N B~

10

W N L N A

B 34




65 ~ 697%_697%

70 ~745%_B%

1,576
758
818
73
36
37
26
13
13
40
17
23
107
55
52
72
37
35
147
63
84
64
31
33
45
20
25
117
63
54
70
33
37
127
60
67

x=

70 ~ 747%_705%
388
176
212
16

W b~ 3 O

13

32
12
20
20

12
28
12
16
15

10
12

28
14
14
16

oo OO

32
15
17

B 35

70 ~ 745%_T15%
349
186
163

—
AN LW O DD NI O D

_ — O —_ = = DN o —_ N = W [S— —_
N N O 1 O O\ —m 100 ON OO A~ 000 I U 00 b M O B>

70 ~ 7T4B%_T21%
322
162
160

—
N NN 00 W /L A~ B~

e e\ Bl e e e \ ¥) —_ = = = DN —_ = —_ N
MO O = N W0 DD 00N W] = 001 — 000N O




x=

AN N YN O VM YOO T NI N V¥ < OYWWVM OOy @ > n <O AN
— — — — — N o — —

— <t [~ N 0O VN AN VNN IT-00 0 O FTN — N 4 AN AN WM o - F VI AN NV A aoN
— — Y — — — oNn AN — AN — — —
SO O < Vn OO T OO0 O N = T AN T OV — < O — oo
— — Ny — — — N — AN O — — — —

AN AN O — 0 = OO0 OO < -O 0> 7 VW WV O Oy, V) O O —
VN O NI 1V OV O o0 AN OO0 aonN unm AN O OonNn O < OO0 Oy Oon AN I~ wn»
— — — o — — <+ — O — — —

B 36



70 ~ 7455%_7375%
234
110
124

—_
[ S I\ I Y e I\

[\
—_

12

[\®] — —
A A OV O O O 0N O DN W WD

—_ —
— O

70 ~ 7455 _T4%%
283
124
159

—
DO LW U LW o U o0 \O

— —_ — — —_ —_ = = W —_ = \»}
O L o 0 N DD 1 00 L B N0 O W W Loy —m 0 1 i — O O

x=

75~ 795 B
814
389
425
36
12
24
14
9
5
22
8
14
47
22
25
58
29
29
78
37
41
35
21
14
22

B 37

75~ T795%_T55%
203

—_
— \O
w O

N B O DB DO DD DS ON

— [ —Y —_ =
O 00 O 0 W — ON

NS e O e |

75~ 795%_T67%
147

80

67

1

NN I N LW J 44— W NN O WL ON WL —

1

L 0 LW LW N DN I 0 ON

— —
O o0 O W I O




x=

<t N — > AN\ O N on O on O O AN N O Vv AN @\ [@\] [@\]
— — —

0O N v O WV vV — N o0 N ~ N — — O < O N AN [&%9) ~ N
— — N — — —

< >~ A O O O O O O < < AN AN O < AN < \O o0 (@) on

N — = < = AN AN AN an N < o < AN AN AN @\ — —

AN VN — AN O I~ O O O N O WV A — — OO0 AN o~ <t (@]
AN — — [@\] — O —

- AN on on O 0 v on O o N O < ) T~ 0O O\ [@\| o —
— — — [@\] — — — —

B 38



x=

80 ~ 8475%_807%

&t

AN
[==y=]

75~T795%_78%%  75~79m%_T79% 80 ~845%

75~ 795 _TT75%

O O O 0 vV N AN AN AN OV <OV <O — O <O O OO0 v oNn N N~ O —
O O O — — — —
— —

o0 0 O O VN OV OO AN SO OO oYy — 00— N> O N O Vv \O D
O N N ™~ — O AN N — AN — O 1V — 1 OO0 T AN AN on AN O\ <\ AN AN o0 < <+
v O~ o0 — — —

—

— ON A \ O — w» O — 1N — 1V O N O >~ O~ aonNn O - n n» < O© o0 AN N — O W
O [~ ©oO — — — — —

—

- O v\ on AN AN N — AN O\ < N — O ONWnN <o A — OO0 WV o —o O AN O O
< \O o0 — — — —

—

B 39



x=

17

10

23

15
39
15
24
43

16
27

32
12
20

23

55
25
30
35
11

24
18

11

20

14

10

12

15

12

19

10

14

B 40



x=

85~ 89%%_& 5t

80 ~ 8475%_8475%

80 ~ 8475%_8375%

80 ~ 8475%_8275%

80 ~ 8475%_8175%

QN — OO0 N O O (=) [e%e) — O NS on < on v — <t o e
O N W AN — — — — N N N — AN — N — A — o (@\]
N — AN

O Vi ) AN ~ N \O [@V] ~ O N o0 <+ <+ \O on S - N N [e%} on
<t WV OO — — — — —

—

O O O N on O O [} < O v oon <t O\ n w o — <t N — v
on W OO — — —

—

— A O\ N v N <t (=) < O O O ™~ O\ ™~ [@\] N O ™~ AN (@) on
on Y ™~ — — — — —

—

v Vv O O N < (@) &) [Sa¥lsa) AN O O O AN [@\] — o0 N OO N o~
v \O O\ — — — —

—

B 41



x=

21

12
18

11
21

15

16

10
30

13
17
21

17
10

10

11

13

15

B 42



x=

85~897%_86% 85~89m%_ 87  85~895%_88m%  85~895%_89%

85 ~ 897%_857%

72
27

45

10

05

47

71

23

48

11

27
57

13

97

36
61

12

B 43



x=

B 44



x=

90 ~947%_90%  90~94m% 915  90~945%_92m% 90 ~9475%_93/%

90 ~ 9475 _55t

22

15

37
14
23

19
19

22

26

169

72
97

15

13

10

16

12

B 45



x=

15

B 46



x=

95~99%_ &5t 95~995%_95m%  95~99%%_96%% 95~ 997 977

90 ~ 947%_947%

14

14

47

27

20

2
10
14

B 47



x=

B 48



x=

N F O O O OO OO OO OO0 /O A O A — O O OO — — O O O O O O O

1003% 4 £

T AN AN O OO OO OO OO O OO O A O A O OO OO O A OO OO A O

95 ~ 997%_9975%

O I AN O O O O O O OO OO OO O OO OO OO —  — OO OO OO oo oo

95 ~ 997%_987%

B 49



x=

O OO OO OO OO O OO0 O OO0 O 0O O OO oo

O O OO OO OO OO OO O OO OO OO OO OO oo o oo

— O —H O O OO OO OO OO OO AN A H A —H O OO OO oo o oo

B 50



	表三

